
AZ
48 ani
Masculin
Chișinău
20 000 MDL

Preferințe
În ture

Limbi
Română · Fluent
Rusă · Comunicare

Permis de conducere
Categoria: B
Cu automobil personal
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Mester
Despre mine
Sunt Rezervist in A.N.P..Fost functionar in companiile... pe post
de mester cu competentele urmatoare:comunicabil, capabil să
interacționez eficient cu colegii de echipă, supervizorii, clienții și
alte părți implicate în proiecte,sunt capabil să citesc și să
interpretez planuri de construcție și schițe tehnice în mod
eficient pentru a implementa proiectele conform
specificațiilor,demonstrez adaptabilitate și rezistență la stres,
gestionând cu succes schimbările neașteptate și situațiile
tensionate care pot apărea în timpul lucrului în construcții.
Am cunoștințe tehnice solide în domeniul construcțiilor, inclusiv
înțelegerea principiilor și tehnicilor specifice.Demonstrez abilități
practice excelente în utilizarea instrumentelor și echipamentelor
necesare pentru construcții, inclusiv experiență în manevrarea
uneltelor de zidărie, sculelor pentru lemnărie și echipamentelor
de sudură.Sunt capabil să citesc și să interpretez planuri de
construcție și schițe tehnice în mod eficient pentru a implementa
proiectele conform specificațiilor.Am o înțelegere solidă a
regulilor și procedurilor de siguranță la locul de muncă,
prioritizând întotdeauna utilizarea echipamentelor de protecție
personală și respectând standardele de siguranță.Demonstrez
abilități excelente de comunicare, fiind capabil să interacționez
eficient cu colegii de echipă, supervizorii, clienții și alte părți
implicate în proiecte.Am o capacitate puternică de gestionare a
timpului și resurselor, asigurând finalizarea proiectelor în
termenele stabilite și în limitele bugetului.Sunt un jucător de
echipă dedicat, capabil să colaborez eficient cu colegii pentru a
atinge obiectivele proiectului și pentru a rezolva problemele într-
un mediu de lucru dinamic.Demonstrez adaptabilitate și
rezistență la stres, gestionând cu succes schimbările neașteptate
și situațiile tensionate care pot apărea în timpul lucrului în
construcții.Am o atitudine profesională și angajament față de
calitate, integritate și respectarea termenelor, promovând un
mediu de lucru pozitiv și productiv.Sunt dedicat dezvoltării
continue a abilităților și cunoștințelor mele în domeniul
construcțiilor, căutând constant oportunități de formare
suplimentară și experiență practică.

Experiența profesională

Mester · Onx Concept S.R.L.
Iulie 2023 - Februarie 2024 · 8 luni

Am izolat termic și fonic clădiri, aplicând materiale specializate
pentru a reduce pierderile de căldură sau zgomot.
Am instalat și întreținut acoperișuri folosind diverse materiale
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precum țigla, tabla, sindrila bituminoasă etc.

Mester · S.C.,, CADOM-GAZ'' S.R.L.
Iunie 2020 - Martie 2021 · 9 luni

Am executat diverse sarcini de construcție, inclusiv ridicarea
structurilor, demolarea, excavarea, montarea și demontarea
echipamentelor.
Am confecționat și instalat elemente din lemn, precum ușile,
ferestrele, mobilierul și alte elemente de finisaj.

Mester · S.C. "GONFITEH" S.R.L.
Noiembrie 2007 - Aprilie 2013 · 5 ani 6 luni

Am aplicat finisaje la suprafețele construcțiilor, inclusiv tencuieli,
vopsitorie, placări cu gresie sau faianță, precum și lucrări de
ghips-carton.
Am instalat și întreținut sisteme de instalații sanitare, de
încălzire și de ventilație.

Mester · ,,LOCOMANDA REM''S.R.L.
Ianuarie 2007 - Octombrie 2007 · 9 luni

Am construit și reparat zidurile folosind diverse materiale
precum cărămizile, piatra și blocurile de beton.
Am confecționat și instalat structuri din lemn, inclusiv
pardoselile, acoperișurile, scările și mobilierul.
Am confecționat și montat armături de fier pentru structurile de
beton armat.

Plutonier · INTERACTIV S.R.L.
Ianuarie 1998 - Decembrie 2005 · 7 ani 11 luni

Experiența mea include supunerea la percheziție conform
regulilor penitenciare în timpul primirii și executării pedepsei
privative de libertate.
Am demonstrat respectul față de regulile stabilite de
administrația penitenciarului în timpul permisiunilor de ieșire și
activităților exterioare.
M-am conforma regulilor și dispozițiilor judiciare în mod
constant.
Am îndeplinit cerințele de igienă personală și colectivă, urmând
indicațiile medicului.
Am asigurat întreținerea corespunzătoare a bunurilor
încredințate și din dotarea unităților penitenciare.
Am respectat cu strictețe programul zilnic stabilit.
Am manifestat întotdeauna o atitudine cuviincioasă față de toate
persoanele cu care am intrat în contact.
Am avut o prezență cu o ținută decentă, curată și îngrijită.
Am participat activ și în bune condiții la toate activitățile
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desfășurate în cadrul penitenciarului.
Am declarat corect nivelul meu de instruire școlară și
profesională conform realității și am respectat toate celelalte
obligații impuse de lege și regulamentele penitenciare.

Studii: Medii de specialitate

Școala Profesională or. Rezina
Absolvit în: 1993
Specialitatea: Electro-Gazo-Sudor 

Cursuri, training-uri
Cursuri de perfectionare
Absolvit în 1996
Organizator: INTERACTIV S.R.L.
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